E I N Z U G S A U F T R A G


	Zahlungsempfänger:

Marktgemeinde Liebenfels
Hauptplatz 9
9556 Liebenfels

	Verwendungszweck:

     
(zb. Gemeindeabgaben, Kindergarten, Schulbus, Miete …)


Kundendaten (EDV-Nummer):      


      Anmerkung:        
     Auftraggeber: 
	
     
Name

     
Adresse

     
PLZ / Ort
	
Bankinstitut
     

IBAN (Kontonummer)



BIC (Bankleitzahl)



Hiermit ermächtige(n) ich/wir Sie widerruflich, die von mir/uns zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit zu Lasten meines/unseres Kontos mittels Lastschrift zu den untenstehenden Bedingungen einzuziehen.
     










Ort/Datum






  Unterschrift des/der Auftraggeber
Bedingungen:

Das kontoführende Geldinstitut ist berechtigt, Lastschriften zurückzuleiten, insbesondere dann, wenn das Konto nicht die erforderliche Deckung aufweist. 
Teilzahlungen sind nicht zu leisten. Die vom Konto abzubuchenden Beträge unterliegen keiner betragsmäßigen Beschränkung. Das kontoführende Geldinstitut ist berechtigt, diesen Auftrag nicht mehr durchzuführen, wenn das Konto nicht die erforderliche Deckung aufweist. In einem solchen Fall wird der Zahlungsempfänger verständigt. Durch die Weitergabe dieses Auftrages an den Zahlungsempfänger entsteht für das kontoführende Geldinstitut keine Haftung. Der/Die Auftraggeber hat/haben das Recht, innerhalb von 42 Kalendertagen ab Abbuchungstag ohne Angabe von Gründen die Rückbuchung bei seiner/ihrer Bank zu veranlassen. Ein Widerruf dieses Auftrages gilt ab dem Zeitpunkt des Einlangens beim Zahlungsempfänger. Der/Die Auftraggeber hat/haben das kontoführende Geldinstitut gleichzeitig zu benachrichtigen. Im Übrigen gelten die „Allgemeinen Geschäftsbedingungen der österreichischen Kreditunternehmungen“, in der letztgültigen Fassung.



Bitte senden Sie den unterzeichneten Abbuchungsauftrag per Fax an  04215/2216-33, 
per Mail an liebenfels@ktn.gde.at oder
per Post an Marktgemeinde Liebenfels, Hauptplatz 9, 9556 Liebenfels.

